

Konference k podpoře zdraví a udržitelného rozvoje na školách v Kraji Vysočina

V rámci kampaně Dny zdraví se v říjnu v sídle Kraje Vysočina konala konference „Startujeme podporu zdraví v novém školním roce“, které se zúčastnilo více než osmdesát ředitelů a pedagogů ze základních a mateřských škol a zástupců školských zařízení z regionu. Bohatý program přinesl řadu nových informací o současných trendech ve správném školním stravování dětí, o podpoře zdravého životního stylu, o nových pohybových aktivitách či možnostech využívání školních zahrad. Pro mnohé byly inspirativní příklady, které představili přímo jejich kolegové ze školské praxe.

Největší zájem sklidily prezentace „Programu Škola podporující zdraví v ČR“, projekt „Rok řemesel“, jehož cílem je prezentace a podpora zájmu o řemesla, která se vyučují na odborných školách v kraji s cílem motivovat žáky a žákyně základních škol k jejich studiu, dále projekt „Vaříme netradičně z tradičních surovin“, příklad dobré praxe fungování školní jídelny při ZŠ Velký Beranov“, či projekt „Děti na startu“, jehož cílem je všeobecná sportovní příprava dětí předškolního a mladšího školního věku, která je zaměřená na rozvoj základních pohybových motorik, koordinace, obratnosti, rychlosti a síly a mnohé další.

Mimo jiné byly prezentovány i výsledky analýzy zdravotního stavu obyvatel kraje z roku 2015. V této vazbě byl představen koncepční materiál kraje na podporu zdraví a prevenci nemocí Program Zdraví 2020 pro Kraj Vysočina, který byl na základě této analýzy v roce 2016 zpracován.

Uceleně byly rovněž představeny aktivity projektu Zdravý Kraj Vysočina a MA21, jako jsou Čistá Vysočina, Skutek roku, Klimatour a mnohé další, včetně dotačních nástrojů kraje, mezi které v této oblasti patří Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina MA21 a Zdraví 21.

Konferenci zorganizoval Kraj Vysočina v rámci Projektu Zdravý Kraj Vysočina a MA21. Prezentace jsou pro zájemce k dispozici na www.kr-vysocina.cz/zdravykraj.

Kontaktní osoba: Jana Böhmová, tel: 564 602 586, e-mail: bohmo.jana@kr-vysocina